



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

13 августа
2019 года
Вторник
№60 (9738)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

КАДРЫ

НАЗНАЧЕНИЕ

На прошлой неделе личному составу отделения полиции №56 МО МВД России «Клявлинский» представили нового начальника отделения. Им стал подполковник полиции Александр Анатольевич Мещеряков. Нового руководителя коллективу отделения представил начальник МО МВД «Клявлинский» Александр Лесников. В мероприятии приняли участие глава муниципального района Камышлинский Рафаэль Багаутдинов и прокурор Камышлинского района Анатолий Завалишин.



ФОТОВЗГЛЯД

НА ЦВЕТУЩИХ УЛИЦАХ СЕЛА



Сегодня мы продолжим рассказывать о жителях района, которые собственными руками создают красоту не только в своем дворе, но и за его пределами. На этот раз в объектив нашей фотокамеры попала придворовая территория дома № 66 по ул. Советская.

Словно ковром расстилаются здесь самые разнообразные цветы. Пройти около дома с таким многообразием цветов, и ровно скошенной травой - одно удовольствие! Такие дома - украшение улицы!

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ
КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!
31 АВГУСТА 2019 ГОДА ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА
ОБЛАСТНЫЕ ОТКРЫТЫЕ КОННОСПОРТИВНЫЕ
СОРЕВНОВАНИЯ «КАМЫШЛА - 2019»**



НАЧАЛО СОРЕВНОВАНИЙ В 11.00 ЧАСОВ

Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"

стоимость подписки на полугодие:
С ДОСТАВКОЙ - 461,52 руб.;
Льготная (ветераны ВОВ, инвалиды) -
343,64 руб.;
БЕЗ ДОСТАВКИ (в редакции) - 150 руб.

ЗАЩИТА СЕМЬИ И ДЕТЕЙ

Ипотека: навязанные услуги

**В «Единой России»
проверят факты навязывания
дополнительных
услуг при оформлении
ипотеки семьям с детьми**

«Единая Россия» запускает во всех 85 регионах России масштабную кампанию по выявлению фактов навязывания финансовыми организациями дополнительных услуг при оформлении льготной ипотеки семьям с детьми, которые в итоге увеличивают установленную Президентом России Владимиром Путиным 6-процентную ставку. По итогам проверки будут выработаны законодательные меры для регулирования данного вопроса. Об этом сообщила координатор партпроекта «Единой России» «Крепкая семья», депутат Госдумы РФ Ольга Окунева.

«По данным Правительства России, на всей территории страны за I квартал 2019 года семьям с детьми было выдано всего 3753 кредита на сумму порядка 9,5 миллиарда рублей. Эта цифра говорит о том, что далеко не многие семьи пользуются возможностью льготной ипотеки. В «Единой России» поступают сообщения о том, что финансовые организации навязывают дополнительные услуги по страхованию, не предусмотренные законодательством, после чего ставка с 6% увеличивается до 7% и выше, что противоречит поручению Президента России Владимира Путина. В связи с этим «Единая Россия» проверит данные факты в регионах и с привлечением общественности выработает меры для исправления ситуации на законодательном уровне», - отметила Окунева.

Она напомнила, что около



45% семей имеют потребность в жилье, а это составляет около 1,4 миллиарда квадратных метров (39% существующего жилищного фонда), а объем выданных льготных кредитов семьям, к сожалению, по-прежнему недостаточен.

«Результаты наших проверок будут обобщены до 15 сентября. По всем выявленным фактам мы будем обращаться в региональные прокуратуры и активно реагировать на каждую жизненно важную ситуацию в семье, особенно когда банки пытаются навязывать людям дополнительные услуги», - подчеркнула координатор партпроекта.

Напомним, программа «Ипотека с государственной поддержкой для семей с детьми» была принята в конце 2017 года. Согласно документу, семьи, воспитывающие детей, могут получить жилищный кредит под 6% годовых. Для семей с двумя детьми такая ставка сохраняется первые три года, при рождении третьего ребенка срок льготного периода составляет пять

лет.

В июле Путин попросил Правительство и Банк России мониторить ситуацию с предоставлением банками ипотеки с субсидированной ставкой, чтобы случаи отказа в ее выдаче выявлялись не только в ходе проведения прямой линии. «Нужно, чтобы люди получали то, о чем вы договорились, - 6-процентные кредиты должны быть. Проверьте, как это работает в жизни, не каждый же месяц мне проводить прямую линию, чтобы выяснять, с чем люди столкнулись в реальной жизни. Вместе с ЦБ», - подчеркнул он.

Согласно Приказу Минфина России, 46 российским кредитным организациям и акционерному обществу «Агентство ипотечного жилищного кредитования» выделено 600 млрд рублей на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации, имеющим детей.

СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ

Периоды обучения в школе, средних специальных и высших учебных заведениях, аспирантуре, докторантуре, клинической ординатуре, на курсах по подготовке кадров, повышению квалификации и по переквалификации не засчитываются в страховой стаж.

По закону о страховых пенсиях, в него включаются только те периоды, во время которых платятся взносы в ПФР, и именно они учитываются в дальнейшем при назначении пенсии.

«Следует отметить, что в случае, если подготовка к профессиональной деятельности совмещалась с трудовой деятельностью, то время такой работы может быть учтено при исчислении страхового стажа. При этом доказательством факта нахождения в трудовых отношениях с организацией могут являться записи в трудовой книжке либо справки организации о зачислении на рабочее место в пе-

В Пенсионном фонде пояснили, как учеба влияет на пенсию



риод прохождения производственной практики или оформления на работу в период обучения», — уточнили в ПФР. Кроме того, необходимо документально подтвердить факт получения в указанный период заработной платы, с которой до первого января 1991 года начислялись взносы на государственное социальное страхование.

Что касается «ученичества», то 198 статья Трудового кодекса устанавливает, что работодатель имеет право заключать с человеком, ищущим работу, ученический договор на профессиональное

обучение, а с работником — ученический договор на профессиональное обучение или переобучение без отрыва или с отрывом от работы.

Ученикам в период ученичества выплачивается стипендия, размер которой определяется ученическим договором (ст. 204 Трудового кодекса РФ), но она не облагается страховыми взносами (статья 420 Налогового кодекса РФ). А значит, и время ученичества не засчитывается в страховой стаж, а значит, и при начислении страховой пенсии.

Российская газета

ЮБИЛЕЙ

Профессия – дарить улыбку

*Я конфеток много съла,
Вот мой зуб и заболел!
Что мне делать?
Как мне быть?
Надо зубик подлечить.
Зубик мой мне очень дорог.
Помоги мне, стоматолог!*

С этих слов начала защищать свой ученический проект Камила Хисматова, ученица 2 «Б» класса Камышлинской школы в районном конкурсе творческих проектов «Первоцвет-2019», который состоялся в марте этого года. Проект Камилла посвятила своему дедушке Рустаму Ахсановичу Хисматову, юбилей которого будут праздновать совсем скоро.

«Есть на земле люди, чья профессия дарит человеку открытую и белоснежную улыбку. Это – врачи стоматологу. На свете не так много людей, чье сердце не замирает тревожно при слове «стоматолог». Идти к этому доктору люди до сих пор побаиваются. Впрочем, в последнее время мы смелее идём к стоматологу. Появились новые технологии.

Каждое утро мои родители идут на работу. Идут с удовольствием, потому что любят свою профессию. Мне кажется, что она им по душе. Я хочу рассказать о профессии, которая дарит людям улыбку и красивые зубы, здоровье и даже апетит. Это профессия – врач-стоматолог. Каким он должен быть этот бесстрашный человек, который берет в руки щипцы и уверенно удаляет больной зуб? Наверное, таким, как мой дедушка Рустам Ахсанович, как мой папа Марат Рустамович и, как начинающий врач, мой дядя Ринат Рустамович и много других хороших стоматологов нашей страны.

Личные качества
врача-стоматолога

Хороший стоматолог – человек наблюдательный, умеющий замечать даже незначительные признаки болезни зубов, обладающий талантом аккуратной, точной работы, приносящей здоровье человеку. О таком человеке мне хотелось бы рассказать. Это мой дедушка Рустам Ахсанович.

Мой дедушка родился в Казахстане в 1954 году в семье рабочих. Окончив школу, дедушка поступил в Куйбышевский медицинский институт и стал врачом – стоматологом. Нелегко далась учёба в городе. Надо было хорошо учиться и даже пришлось работать дворником. Родители не могли помочь сыну материаль-



но. Он умудрялся сам помогать им.

Дедушка работал стоматологом в районной больнице станции Клявлино и села Камышла. Вот уже 15 лет он имеет свою частную клинику – ООО «РусСтома». Совсем недавно он передал свою клинику в надёжные руки, моему папе Марату Рустамовичу.

Своим мастерством и внимательным отношением к пациентам мой дедушка заслужил уважение. Он проявляет к людям человечность и честность во всех делах.

Рустам Ахсанович активист нашего района, известный человек нашей области, любит поддерживать (спонсировать) молодые таланты. Он является меценатом (меценат – лицо, способствующее на добровольной и безвозмездной основе развитию науки и искусства, оказывающее материальную помощь из личных средств), а для меня он просто дедушка! Свободное время дедушка любит проводить с удочкой или фотоаппаратом. Он любит возиться с внуками. Он самый счастливый папа и дедушка: четыре сына и восемь внуков.

Как давно Вы были у
стоматолога?

Мой дедушка частый гость нашей школы. Вот и в этот раз учащиеся нашего класса встретились с Рустамом Ахсановичем – главным стоматологом частной клиники. В ходе часовой беседы ребята узнали, как правильно ухаживать за зубами. А самое главное, поняли, что бояться вра-

ча-стоматолога совсем не стоит, а нужно посещать его регулярно, и тогда зубки будут белыми и красивыми. Дедушка рассказал о том, что стоматолог лечит зубы и дёсны; исправляет прикус, если зубы неправильно выросли; помогает, даёт советы, что нужно делать, чтобы зубы не болели. А ещё дедушка обратил внимание детей на то, как правильно чистить зубы, какие продукты надо есть для здоровья зубов, от каких вредных привычек стоит незамедлительно избавиться, чтобы иметь красивые и ровные зубы.

*Стоматолог - врач зубной.
Лечит зубки нам с тобой!
А ещё, мои друзья,
Дам совет вам, не тая:
Нужно чистить зубки нам
По утрам и вечерам!*

Профессия стоматолога не только интересная, но и очень важная. Мне кажется, это прекрасная работа. Быть полезным и принести в жизнь других людей много смеха. Многие люди стесняются своих зубов и прячут свою улыбку. Зачем? Смех ведь продлевает жизнь. Я горжусь тем, что мои близкие хотят всем людям на этой Земле подарить здоровые зубы и красивую белоснежную улыбку! Спасибо тебе, дедушка, и долгих лет жизни!

И мы, педагогический состав Камышлинской школы, желаем долгой плодотворной жизни уважаемому Рустаму Ахсановичу.

Подготовила классный руководитель Р.Н. Яруллина.

венков из листьев клена, рассказали об особенностях местного рукоделия (вышивка, шитьё).

Гости из Самары были в восторге от месторасположения села, от нашей природы! Они загорелись желанием вернуться сюда с детьми из клуба «Ратибор», который пропагандирует русский рукопашный бой, и провести один из спортивных сезонов.

Радует, что бережно хранимые народом песни, обычаи и традиции находят своих почитателей и продолжателей, сохраняется интерес к народному творчеству. А мы, жители села, в том числе вокальный коллектив «Журавушка», вносим посильный вклад в сохранение традиций русского народа.

Ф. Шафигулина,
Л. Марданова

НАЛОГИ

Подсластили пиллюлю

Вычет можно получить на любые лекарства

Вернуть часть средств, потраченных на покупку лекарств для себя, супруга, родителей или детей, стало проще.

Для этого достаточно иметь рецепт врача и чеки из аптеки. Список медикаментов не ограничен. Раньше, чтобы подать документы на получение социального вычета по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ), лекарство должно было входить в перечень, утвержденный постановлением правительства РФ. Как пишет «Российская газета», теперь это требование снято. Благодаря поправкам в Налоговый кодекс отныне вернуть часть уплаченного НДФЛ можно за покупку любого препарата. И обязательно, чтобы он был выписан лечащим врачом.

Сам вычет по-прежнему ограничен 13 процентами от 120 тысяч рублей. То есть потратить за год на лекарства можно и больше, но вернуть можно максимум 15,6 тысячи рублей.

Получить вычет можно двумя способами. Первый: в конце года подать декларацию 3-НДФЛ. Второй: оформить вычет у работодателя, предварительно подтвердив это право в налоговом органе. Для этого потребуется написать заявление на получение уведомления от ФНС, после чего отнести его на работу. Бухгалтерия не будет удерживать подоходный налог из зарплаты до тех пор, пока работник не получит всю сумму вычета.

В обоих случаях понадобятся подтверждающие докумен-

ты: рецептурный бланк – специальный, со штампом для налоговой, и кассовые чеки из аптеки. Рецепт может быть выписан врачом частной клиники или даже доктором, который работает в частном кабинете. Главное, чтобы у него была лицензия на оказание медицинских услуг.

При покупке лекарств, назначенных кому-либо из членов семьи, также можно получить вычет. Для этого нужно будет подтвердить степень родства с ними. Например, при приобретении препаратов для детей понадобится свидетельство о рождении ребенка. А если речь идет о лекарствах для супруга, то свидетельство о браке. Родство с родителями, если медикаменты врач выписал им, можно подтвердить собственным свидетельством о рождении.

А поскольку основным условием предоставления вычета является уплата налога на доходы физических лиц, то может сложиться впечатление, что некоторые категории граждан – допустим, неработающие пенсионеры – претендовать на вычет по медицинским расходам не могут. Однако это не совсем так.

Пенсионеры могут получить возврат, если имеют легальный доход от сдачи в аренду квартиры или получили доход от продажи какого-то имущества. В обоих случаях они должны заплатить НДФЛ, а значит, имеют право на вычет. Вычет можно получить, даже если вы покупали лекарства не для себя, а для близких.

Юлия Кривошапка.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

СТРОКИ ИСТОРИИ



Какие события происходили в эти дни прошлого века? Об этом нам расскажут, конечно же, газеты. Они свидетели и хранители нашей общей истории. В 20 м столетии на территории Камышлинского района выпускалась газета «Путь к коммунизму». Листая пожелтевшие страницы, мы решили поделиться с вами, уважаемые читатели, о чем писала газета 79 лет назад.

Выполняют график по хлебопоставкам
«Сельхозартель «Октябрь» Камышлинского Совета депутатов трудящихся хорошо организовала хлебовывозку государству. Здесь на период хлебопоставок выделено специальное звено. Среди членов звена развернуто социалистическое соревнование на быстрейшее выполнение сдачи зерна государству.

В результате этого колхоз «Октябрь» добился замечательных успехов в выполнении своего обязательства перед государством. Преподанный график по хлебопоставкам артелью выполняется ежедневно.

На 12-е августа колхоз полностью выполнил обязательную поставку ржи и на 20 процентов здесь выполнен годовой план обязательных поставок.

В колхозе «Новый путь» большевистски развертывается обязательная поставка государству. 18 лошадей и автомашина здесь ежедневно работают на вывозке хлеба. Благодаря повседневной работе артелью на 22,5 процента выполнен годовой план обязательных поставок.»

Комбайнер-стахановец
«В сельхозартели «Ирек-лех», Чув.Байтугановского Совета депутатов трудящихся и на уборке хлебов работает комбайнер Ново-Усмановской МТС тов. Шаймарданов. ... На своем комбайне «Сталинец» вместо нормы 9 гектаров он убирает по 15-20 гектаров. Качество уборки хорошее.»

На 225 процентов
«Комбайнер Балыклинской МТС тов. Салахов работает на уборке хлебов в сельхозартели им. Кирова, Камышлинского Совета депутатов трудящихся. Включившись в социалистическое соревнование на лучшее проведение уборки обильного урожая, тов. Салахов систематически перевыполняет нормы выработки. Вместо 8 гектаров дневной нормы он убирает на своем комбайне по 18 гектаров. ...»

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ФОЛЬКЛОРНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Небольшое русское село Степановка не сразу найдешь на карте Самарской области. Жизнь в нем течёт размеренно и неспешно. Живут здесь приветливые и талантливые люди, сохранившие свои родные напевы, песни, обычаи, говор, элементы быта.

«Прикоснуться» к этим сокровищам можно в частном музее собирателя – любителя А.А.Тихонова, поговорить об истории села с учителем, пенсионером В.И. Константиновым и А.М.Тихоновым, а также послушать «Журавушек» (вокальную группу).

Уже второй раз с фольк-

лорной экспедицией приезжают к нам заведующая сектором развития народного творчества Е.И.Денисова из «Агентства социокультурных технологий» и педагоги при храме Марии Египетской г. Самары: Е.С.Меркурьева, А.Н.Меркурьев, А.Н.Долгов. Во время первой экспедиции они записали и восстановили танец «Лемсей». В этот раз наших гостей интересовали песни, обычаи, традиции, связанные со свадьбой, празднование Масленицы, Троицы; колыбельные песни, частушки, сказки и др. Кладёшь песен и воспоминаний – это наши ветераны сцены Т. В. Фролова и Л.П. Тихонова. Они с судовой любовью поделились с гостями уникальным приёмом плетения

СПЕЦИАЛИСТ ИНФОРМИРУЕТ

ОСТОРОЖНО – БЕШЕНСТВО!

В Самарской области сохраняется неблагоприятная ситуация по Бешенству

Только за первые 4 месяца 2019 года животные нанесли повреждения 2899 жителям области, в том числе 611 детям в возрасте до 14 лет. Об этом сообщает пресс-служба управления Роспотребнадзора по Самарской области.

По сравнению с 2018 годом число пострадавших возросло на 16%.

В конце июля 2019 года в Камышлинском районе лиса укусила в руку жителя села Камышла.

По результатам лабораторных исследований, проведенных ГБУ СО «Самарская областная ветеринарная лаборатория», был получен положительный результат на бешенство лисы.

В настоящее время проводятся комплексные ветеринарные и медицинские мероприятия по профилактике и недопущению дальнейшего распространения заболевания среди людей и животных.

Случаи заболевания людей бешенством в Самарской области зарегистрировались в 2003, 2004, 2010 г.г. В апреле 2018 года зарегистрирован случай бешенства у человека. Заболевание возникло после укуса опасной локализации, нанесенного диким животным (лиса) и закончилось летальным исходом, несмотря на проведенное антирабическое лечение.

Вирус бешенства поражает центральную нервную систему животного и человека. Поднимаясь по нервным путям, он достигает головного мозга и вызывает его воспаление (специфический энцефалит). До 2005 года бешенство считалось смертельной инфекцией для человека. Известно лишь несколько случаев излечения людей от этой страшной инфекционной болезни. Однако, вовремя сделанная прививка или определенные меры, о которых пойдет речь дальше, могут сохранить больному жизнь.

Основными источниками бешенства являются дикие животные. Поэтому в лесу нужно быть особо осторожными и внимательными.

Примерно половина всех случаев заражения бешенством – это домашние и сельскохозяйственные животные, контактируемые с дикими. Самые опасные дикие животные в плане заражения бешенством это лисы. Причем, встретив бешеных лис можно как в лесном массиве, так и в городе и селе. При заражении бешенством лисы могут проявлять себя двояко. Одни могут вести себя агрессивно и нападать на людей. Другие наоборот тянутся к людям и проявляют ласку, подобно домашним кошкам. Такое поведение для здоровой лисы нехарактерно.

Если вы повстречаете такую лису, нужно немедленно покинуть лес или зону, в которой она находится. Нельзя ни в коем случае брать их на руки.

Как может заразиться бешенством человек?

Человек заражается бешенством обычно при нападении животными на него и дальнейшем укусе. При анализе бюллетеня по бешенству выявлено, что на территории нашей страны имеет место именно уличный тип бешенства. 99% людей, которые умерли от бешенства (ВОЗ) заразились от уличных бродячих собак. Возможно также заражение бешенством при попадании на поврежденную кожу человека слюны боль-

ного животного. Но такие случаи происходят довольно редко. Бешенством нельзя заразиться через мочу, съев ягоды в лесу или понюхав цветы. Вторым источником по заражению людей являются лесные лисы, про них мы писали выше. Кроме того, человека могут заразить домашние питомцы, укушенные бешеными дикими животными.

Симптомы бешенства у животных

После заражения собак или кошек бешенством, как правило, проходит около 15 дней, прежде чем животное начнет себя агрессивно вести.

Наиболее часто у собак проявляются следующие симптомы:

1. Начинает грызть место укуса или лизать его.

2. У собаки расширяются зрачки, при этом начинает вести себя агрессивно и даже убегает из дома.

3. Сохраняя аппетит, собака может проглатывать несъедобные вещи.

4. У животного может быть сильное слюноотделение с пеной и рвота (врачи относят это к основному симптому бешенства).

5. Водобоязнь (может не проявляться).

После проявления этих признаков, как правило на третий день наступает паралич всех мышц и смерть животного.

У кошек наиболее часто наблюдается слюноотделение и сильное возбуждение.

У коров парализуются конечности и наступает смерть.

Симптомы бешенства у человека

При бешенстве инкубационный период составляет от 8 дней до 1 года. Чаще всего болезнь никак себя не проявляет в течение 40 дней.

Продолжительность инкубационного периода и течение болезни напрямую зависит от места укуса на теле, возраста пострадавшего, глубины раны и проникновения вируса, быстро применения вакцины.

Считается, что наименьший инкубационный период у человека при укусе волком. Что касается места укуса, то самыми опасными являются поражение головы, лица и руки во время нападения животного, поскольку вирус бешенства поражает нервные волокна и клетки человека, продвигаясь потом по спинному мозгу к головному.

Гибель человека наступает вследствие удупления и остановки сердца.

Симптомы бешенства у людей:

1. К первичным симптомам бешенства относятся: субфебрильная температура тела (выше 37, но ниже 38 град), недомогание, судороги при дыхании и желание проглотить пищу, головная боль, тошнота, нехватка воздуха. Место укуса краснеет, наблюдается усиленное выделение слюны.

2. Появляются нервные возбуждение, раздражительность, тревога, головная боль, бессонница, депрессия, плохой аппетит. Все это продолжается примерно 1-3 дня.

3. Затем появляется характерный симптом бешенства – «пена изо рта», возбуждение сопровождается судорогами мышц, которые могут возникнуть даже от яркого света. Больные могут стать агрессивными, кричать, рвать на себе одежду, применять силу, ломать мебель. Температура тела повышается до 39-41 градусов, наблюда-

ется тахикардия, повышенное слезотечение, слюноотделение, потливость.

4. В дальнейшем появляется водобоязнь и сильные спазмы дыхания. Наиболее часто в этот момент зрачки расширяются, судороги могут исказить лицо.

5. Затем лицо становится синим. На последней стадии болезни возможны галлюцинации с перепадами в настроении и приступами гнева, которые очень опасны. Во время ярости больной человек может даже покусать окружающих.

Стоит знать, что существует «тихое бешенство», когда болезнь у человека может протекать практически бессимптомно, он не проявляет возбуждения. Наиболее часто оно передается при укусе людей летучими мышами, обитающими в Южной Америке.

Что делать если вас покусало бешеное животное или бездомная собака?

1. При первых симптомах бешенства спасти человека практически невозможно. Поэтому если вас покусало лесное или бездомное животное, а также не вакцинированное домашнее животное, нужно немедленно обратиться за помощью!!!

2. Если бешеное животное – домашнее, то нужно привязать и изолировать его.

3. До прибытия бригады скорой помощи промыть рану водой с хозяйственным мылом и вызвать обильное кровотечение из раны, так есть вероятность, что вирус из нее выйдет с кровью (проникновение вируса 3 мм в час)

4. Нельзя зашивать рану, обрабатывать ее спиртом, йодом или другим антисептиком.

5. Нельзя употреблять алкоголь после укуса.

6. Покусавшие людей животные должны быть осмотрены ветеринарным врачом.

7. Если животное агрессивно и нет возможности его связать, то необходимо, не трогая его, вызвать санитарную службу через телефон спасения 112.

Профилактика бешенства

В профилактике бешенства очень важную роль играет соблюдение хозяином правил содержания домашних животных. Самое первое, что необходимо сделать, когда вы решите взять животное к себе в дом – это узнать, вакцинированное ли оно против бешенства. Профилактическая вакцинация с использованием антирабических вакцин питомцев является обязательной в нашей стране. Прививка от бешенства делается в раннем возрасте. Повторные вакцинации необходимо проводить каждый год.

Если вы подозреваете у домашнего животного бешенство, то нужно немедленно доставить его в ветеринарное учреждение для осмотра и исследований. Если животное не привито, то нельзя допускать его для участия в выставках и на животноводческие фермы, а также ходить с ним на охоту в лес. Если вы хотите продать, купить или перевезти собак необходимо оформить ветеринарное свидетельство с отметкой о том, что животное вакцинировали против бешенства не больше чем за 11 месяцев и не меньше чем за 30 дней до поездки.

Если вашего домашнего питомца покусали дикие животные или бродячие собаки, то необходимо немедленно сообщить об этом в ветеринарную станцию для осмотра его ветеринаром. Телефоны горячей линии Камышлинской СББЖ: 3-37-90; 3-31-92; 3-41-84; 89277681608

Х.Р.Арсланов. Начальник Камышлинской СББЖ

МАК-2019

Профилактическое мероприятие «Мак»

МО МВД России «Клявлинский» проводит оперативно профилактические мероприятия «МАК 2019»

С 1 августа 2019 года по 31 октября 2019 года проводится оперативно профилактические мероприятия «МАК-2019».

Основной задачей является выявление дикорастущих наркотически содержащих растений, а также их культивация населением.

Противодействие употреблению наркотиков населением, выявления очагов массового скопления молодежи с целью употребления наркотических и токсичных средств и сообщения о лицах содержащих наркотики. В период проведения ОПМ работает телефон дежурной части по приему всех сообщений: (8-4653)2-18-41, 112. Конфиденциальность гарантируется.

Целями проводимой операции являются:

выявление и ликвидация незаконных посевов мака, конопли и других растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества, а также очагов их дикого произрастания;

прикрытие каналов незаконной транспортировки наркотических средств и психотропных веществ растительного происхождения, выявление и задержание перевозчиков и

сбытчиков;

было составлено 2 протокола по Клявлинскому району по Статье 6.8. КоАП РФ. Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества;

было составлено 6 протоколов по статье 6.9 КоАП РФ, по Клявлинскому району Потребление наркотических средств без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Уважаемые жители Клявлинского и Камышлинского районов не оставайтесь равнодушными присоединяйтесь к масштабной Общероссийской акции «Мак». В круглосуточном режиме просим Вас сообщать обо всех фактах незаконного оборота наркотиков по телефону: (84653) 2-18-41 или 112.

В. В. Васильева.
Корреспондент направления по связям со СМИ
МО МВД России «Клявлинский»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Неравнодушные самарцы могут отправить детям из социальных учреждений посылки к школе

Всем посетителям отделений Почты России предлагают принять участие в благотворительной акции перед началом учебного года и помочь нуждающимся детям подготовиться к школе.

В почтовых отделениях можно приобрести канцелярские товары и отправить их посылкой в разные социальные учреждения Самарской области. Набор из самых необходимых школьных предметов могут предложить сразу в окне оператора – это тетради, альбом для рисования, акварель, ручки и карандаши. Сотрудник почты подскажет вам адрес детского социального учреждения Самарской области, в котором ждут посылки дети.

Любой посетитель почтового отделения может приобрести любые канцелярские товары, оплатить пересылку и помочь тем, кто в этом нуждается. Для этого достаточно знать адрес, а индекс получателя можно узнать на сайте Почты России <https://www.pochta.ru/post-index>.

Молодежный Совет УФСБ Самарской области проявил инициативу, собрал и отправил канцелярские товары для учеников школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск, где обучают-

ся 454 ребенка из многодетных, неполных, малообеспеченных и социально нестабильных семей. «У нас в стране очень много отзывчивых людей, которые хотят помогать детям, людям в возрасте, животным. Но в силу разных обстоятельств, не всегда имеют возможность уделить этому свое время, но готовы вложить собственные средства. Почта дает возможность помочь нуждающимся, если можно так сказать, дистанционно. Достаточно оплатить пересылку посылки. А вложить в нее можно и вещи, и книги, и канцелярские товары», - отметил руководитель Молодежного Совета самарских почтовиков Алексей Дорощев.

Также напомним, что Почта России постоянно проводит еще одну благотворительную акцию - «Дерево добра». Суть этой акции в том, что любой желающий может подписать на печатные издания из каталога Почты России нуждающегося человека или пополнить новыми подписными изданиями библиотеки социальных учреждений.

Кроме того, проявить заботу о тех, кто в этом нуждается, могут все желающие, оформив подписку в любом почтовом отделении страны или не выходя из дома на сайте <https://podpiska.pochta.ru/ru/derevo-dobra>.

В состав Самарского филиала Почты России входят 15 почтамтов и автобаза, 770 отделение почтовой связи (514 стационарных и 5 передвижных – в сельской местности). Протяженность 266 почтовых маршрутов филиала составляет более 35 тыс. км. Автопарк насчитывает 321 автомобиль. В филиале работает более 6 тыс. сотрудников, в том числе 2757 почтальонов.

Поздравляем!



Первичная профсоюзная организация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет членов профсоюза Шарафутдинову Эльвиру Мухтаровну, Юсупову Ляйсан Дамировну, Фатхутдинову Фарита Фатхулislamовича, Шайдулина Мидхата Исламтдиновича, Шарапова Рашата Ахтямовича с днем рождения, Ахметову Алсу Минсагитовну с 40-летием и Мингазова Рамиля Камилевича с 55-летием.

Уважасмые именинники!
Пусть лицо ваше счастьем сияет,
Расцветают в улыбке глаза.
С днем рождения вас поздравляем
И удачи желаем всегда.

НУЖНА ПОМОЩЬ

Происшествие с участием пешехода

Дорожно транспортное происшествие со смертельным исходом на автодороге М 5 Урал 1185км.

6 августа около 22 часов вечера в диспетчерскую службу поступил звонок от участников ДТП. В дежурную часть МО МВД России «Клявлинский» незамедлительно была передана информация о ДТП, в указанное место направлена следственно оперативная группа, где в ДТП погибла женщина, личность которой не установлена.

Приметы погибшей: 35-40 лет, светлые волосы до плеч, глаза серые, среднего телосложения, рост 165см., была одета: черные джинсы, красная куртка, бордовая рубашка и джемпер красного цвета.

В настоящее время по факту ДТП проводится проверка. Сотрудники МО МВД России «Клявлинский» обращаются к жителям в помощи установления личности погибшей женщины.

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей. И риски также присутствуют у обеих сторон. Но считается, что пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями, они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией, как правило, пешеход получает тяжелые травмы не совместимые с жизнью.

К сожалению, довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неположенном месте. Некоторые даже забывают, что при переходе дороги нужно смотреть по сторонам.

Поэтому МО МВД России «Клявлинский» еще раз напоминает и водителям, и пешеходам о необходимости соблюдения основных правил, при которых риск дорожно-транспортных происшествий уменьшится. Ваша безопасность и безопасность окружающих на дороге зависит от Вашей дисциплины!

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ДОСУГ



«Камышлинские известия» продолжают знакомить с мероприятиями, которые устраивают отделения социальной реабилитации Камышлинского района.

Специалисты Новоусмановского отделения совместно с обществом ветеранов организовали для своих благополучателей экскурсионную поездку в г.Уфа. Познакомились с историей города и основными достопримечательностями: памятником Салавату Юлаеву, монументом Дружбы, фонтаном «Семь девушек», мечеть-медресе

Ляля Тюльпан и многими другими. Сотрудники ОСР с.Камышла организовали экскурсионную поездку в деревню Хрящевка к замку Гарибальди. Экскурсия, фотосессия, веселые игры на берегу Жигулевского моря, пикник и отличное настроение сопровождали участников мероприятия.

А в ОСР с.Ст.Ермаково провели познавательное мероприятие «Медовые сладости», с целью ознакомления благополучателей с блюдами, в состав которых входит мёд. Мероприятие завершилось за чашкой чая - дегустацией мёда и кондитерских изделий.



ПРОФИЛАКТИКА

Как сохранить позвоночник здоровым

Возьмите себе за правило делать очень простое упражнение: встаньте спиной к вертикальной поверхности - например, к стене. Обязательно касайтесь ее одновременно затылком, немного опущенными плечами, лопатками, ягодицами и пятками. Пойдите около минуты, запомните положение тела и, сохранив его, отойдите от стены. Это и есть правильная осанка. Несколько раз в день поправляйте свою осанку. Пусть ваши мышцы «запомнят» ее.

Не кладите ногу на ногу! Это вызывает боль в нижней части позвоночника, нарушает кровообращение и может даже привести к заболеваниям в области малого таза и половых органов. И не садитесь резко, со всего маха на стул. Этим вы каждый раз наносите удар по позвонкам, отчего повреждаются хрящевые поверхности и диски.

Если вам приходится долго стоять (например, в очереди или в транспор-

те), не забывайте менять позу каждые десять минут. Опирайтесь нужно по очереди на каждую ногу, чтобы на них попеременно приходилась масса тела. Ходите на месте. Время от времени полезно вытянуть руки вверх, прогнуться назад и сделать глубокий вдох. Вы сразу же почувствуете, как уменьшилось чувство усталости, и ощутите прилив энергии.

Поднимать тяжести надо двумя руками, спина при этом должна быть прямой, не наклоненная ни в одну сторону.

Боль в спине и плохое настроение тесно связаны. Не уходите в свои проблемы, обиды, переживания. При плохом психическом состоянии изменяется тонус кровеносных сосудов, что, в свою очередь, может ухудшить кровоснабжение в уже затронутых недугом нервных окончаниях. Это приводит к болевым ощущениям не только в области спины. Боль может отдавать, например, в руку или ногу.

Котлыйбыз!



Чулпан поселогы
Рамил Мэгъдэн улы
Мөхәммәтжановка - 55 яшь
Кадерле әтибездә, яраткан бабабыз!
Сине олы йөрәктән юбилең белән тәбриклибезд.
Беркайчан да авыр сүз әйтмәдән,
Кинәшләрең булды үтемле.
Шунадыр ул, яшибез без, әти,
Кызартмыйча синең битенне.
55 яшь ул ирләр өчен бары,
Картлык чорның якты язлары.
Әле алда шаулап торган гомер,
Оныкларның күнел назлары.
Рәхмәт әти, сиңа барсы өчен,
Тәрбияңә, биргән назыңа.
Күнел тынычлыгы юлдаш булсын,
Картлыгыңның якты языңда.

Улың Расим, килеңә Лилия,
оныкларың Эльвина, Арина.

Рамил Мэгъдэн улы
Мөхәммәтжановка

Хөрмәтле кодабыз! Сине ихлас күнелдән юбилең белән котлыйбыз.
Сиңа телибез шатлыкның,
Имәндәй сыймастай зурлысын.
Саулыкның имәндәй ныклысын,
Бәхетнең бары тик тулысын.
Рәхмәтнән Ходай ташламасын,
Дөньялыкта күр син савабын.
Тоеп яшә калган гомереңдә,
Күнел назын һәрбер баланың.
Сиңа дигән олы хөрмәтебездә,
Урын алсын йөрәк түрәңдә.
Шатлык, бәхет, мул ризыклар,
Бирсен Ходай сиңа гомергә.
Кодагың Зәмзәмия һәм
балалар.

Ремонт стиральных машин

Ремонт произвожу сам, без посредников. Значит, цены будут ниже других. Запчасти новые не Китай (Европа).
Гарантия до 2-х лет
Тел: 8-927-438-65-02

ОКНА ПЛЮС

- + ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА VEKA
- + ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
- + МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
- + ЖАЛЮЗИ
- + НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- + АРКИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
- + ТЕПЛИЦЫ, БЕСЕДКИ

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!!!

ст. Клявлинское здание бывшего маслозавода
тел. 8 (84653) 2-15-35, 8 937 150 59 95

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
ТЕЛ: 8-927-750-51-22.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
ЦЕНЫ НИЖЕ СЕРВИСНЫХ.
Работаем без выходных. Запчасти Европа. Гарантия. Тел: 8-937-005-25-85, 8-927-042-82-23, 8-937-574-54-54.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла искренне скорбит по поводу смерти ветерана труда

ХАЙБРАХМАНОВОЙ

Таслимы Миргарифановны
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла

12+ ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

Телефоны:

Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 756

Номер подписан в печать 12.08.2019г.

фактически в 12.00

по графику в 12.00

Ответственный секретарь:
И.ГАЙНУЛЛИНА

Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.

Подписной индекс 52436

Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета «Камышлинские известия» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.